

内蒙古累计报告境外输入确诊病例22例 疑似病例23例

新报讯(北方新报正北方网记者 段丽萍) 3月30日,内蒙古自治区卫健委官方通报:截至2020年3月29日24时,内蒙古自治区已连续40日无新增本土新冠肺炎确诊病例、无新增本土新冠肺炎疑似病

例。3月29日7时至30日7时,内蒙古自治区报告新增境外输入新冠肺炎确诊病例2例、疑似病例7例。

其中,3月24日和3月26日从首都国际机场CA934(巴黎-北京)航班分流到呼和浩特白塔国际

机场的2名患者,按照对入境人员新冠肺炎防控的相关要求进行了排查,经自治区、呼和浩特市两级专家会诊,诊断为新冠肺炎确诊病例。

3月29日从首都国际机场CA938(伦敦-北京)

航班分流到呼和浩特白塔国际机场的6名患者和3月23日LG326航班澳大利亚返回呼和浩特的1名患者,按照对入境人员新冠肺炎防控的相关要求进行排查,经自治区、呼和浩特市两级专家会诊,诊断

为新冠肺炎疑似病例。

截至2020年3月30日7时,内蒙古自治区累计报告境外输入新冠肺炎确诊病例22例、疑似病例23例。以上患者均在定点医院接受隔离治疗,所有密切接触者均在呼和

浩特市定点场所集中隔离医学观察,实行全程闭环管理。

自治区党委、政府高度重视境外人员经停呼和浩特市疫情防控工作,严格按照国家相关要求,认真落实各项防控措施。

黄河水电站 促生产保发电

3月30日,工人在黄河海勃湾水利枢纽进行巡检。1月下旬以来,位于内蒙古自治区乌海市的黄河海勃湾水利枢纽克服疫情影响,合理协调员工排班,保障电力供应。1月和2月,海勃湾电站发电量均超额完成月度分解计划值;截至3月30日,累计完成年度发电量计划值的20.89%,同比增加4.1%。

(据新华社报道)



我区试点人身损害赔偿标准城乡统一

新报讯(北方新报正北方网记者 王利军) 3月24日,内蒙古自治区高级人民法院印发《关于开展人身损害赔偿标准城乡统一试点工作的实施意见》,对于民事诉讼中人身损害赔偿案件不再区分城镇居民与农村居民人均可支配收入、人均消费性支出、残疾赔偿金、死亡赔偿金均按照自治区政府统计部门公布的上一年度城镇居民人均可支配收入计算,被扶养人生活费按照自治区政府统计部门公布的上一年度城镇居民人均消费性支出计算,本意见自2020年4月1日起施行,本意见施行后新受理的一审民事案件,适用本意见。

据了解,近年来,我国户籍制度改革的政策框架基本构建完成,城乡统一的户口登记制度全面建立,各地取消了农业户口与非农业户口区别。但在审判实践中,人身损害赔偿案件城镇与农村居民赔偿标准不统一的问题一直是社会关注热点问题。

2019年4月15日公布的《中共中央、国务院关于建立健全城乡融合发展体制机制和政策体系的意见》明确提出“统筹城乡社会救助体系”“改革人身损害赔偿制度,统一城乡居民赔偿标准”,最高人民法院于2019年9月下发《关于授权开展人身损害赔偿标准城乡统一试点的通知》,授权各省、自治区、直辖市高级人民法院及新疆维吾尔自治区生产建设兵团分院根据各省具体情况在辖区内开展人身损害赔偿纠纷案件统一城乡赔偿标准试点工作。近日,自治区高院制定该实施意见,对残疾赔偿金、死亡赔偿金、被扶养人生活费三部分计算基数统一按照城镇居民标准执行,取消城乡二元结构带来的赔偿标准差异。确保城乡被侵权人在民事诉讼中都能按照统一赔偿标准获得赔偿金。

甘其毛都口岸恢复煤炭进口

新报巴彦淖尔讯(北方新报正北方网记者 白忠义) 3月28日,一辆辆运煤车有序从甘其毛都口岸进境,乌拉特海关监管通关现场关员依次核验蒙古国司机预先填写的《健康申明卡》,同步进行红外体温监测工作,确认司机健康申报信息无误和体温监测正常后限时放行。

甘其毛都口岸是我国进出口货运量最大的公路口岸,去年全年进口蒙古国煤炭2036.7万吨,占蒙古国对华出口煤炭总量的57%。受新冠肺炎疫情影响,蒙古国于2月11日起暂停嘎顺苏海图-甘其毛都口岸煤炭运输业务,又于3月21日开关复运。

据介绍,针对蒙古国已经发现新冠肺炎确诊病例和煤炭复运后境外疫情输入风险加大的严峻态势,乌拉特海关一手抗疫情,一手稳外贸促增长。该关构筑了跨境区域封闭一体化疫情防控体系,将口岸货运通道、监管货场、出境车辆待发区等进出境全区域进行物理闭合,不允许未经检疫的人员随意进出。要求进境煤车抵达海关监管货场卸货后当天空车返回,司机不在口岸滞留,不接触境内居民。对煤车入境、卸货、出境全线条进行一体化管理,形成境外预排查、一线现场排查和境内跟踪排查三重防线。

据统计,复运以来,乌拉特海关日均验放进境煤车近40辆,累计检验监管进口煤炭2万余吨。

人社部门点对点服务保障湖北籍农民工返岗复工

新报讯(北方新报正北方网首席记者 张学博) 为推进我区企业复工复产,自治区人力资源和社会保障厅日前印发了《关于做好疫情期间从湖北省返我区复工农民工“点对点”服务保障工作的通知》,要求我区各级人社部门要把引导农牧民工返岗复工作为稳就业和复工复产的重要任务,在严格落实“外防输入”措施做好疫情防控基础上,积极做好湖北省农民工返我区复

工点对点服务保障工作。

通知要求,各级人社部门要积极主动沟通协调行业、企业主管部门和工业园区管理部门,动员指导辖区内已具备复工条件的企业及时注册登录国家“农民工返岗复工点对点用工对接服务平台”(http://wgfw.mohrss.gov.cn),按照规定格式和要求,详细填写返岗复工需求信息;及时与湖北省人社部门进行对接,并通报我区疫情防控要求,确定返岗复工人

数、出行时间、出行车次(航班)、抵达时间地点等,形成返岗复工清单,提交用工企业所在地疫情防控部门备案,做好抵达后的准备工作;对抵达的湖北籍返岗复工农民工,要配合疫情防控部门,及时进行健康检测,建立个人健康档案,并严格按照相关要求隔离监测;对隔离期满健康人员,要指导用工企业及时与防控部门办理交接手续,接收返厂,直接上岗,同时,要向输出地人社部门报告返岗

复工人员接收情况。

我区还明确,要指导督促用工企业严格落实疫情防控主体责任,完善相应防控设施设备,提供卫生和隔离场所,开展环境卫生整治和重点场所消毒,为职工配发口罩等防护用品,做好返岗复工人员健康状况监测并做好档案记录。同时,鼓励有条件的用工企业实行分散、少人居住和分批分地用餐,最大限度减少人员聚集,坚决防止因复工造成聚集感染。

中海地产“同心抗疫·温暖人心”走进北方新报

新报讯(北方新报正北方网记者 张巧珍) “非常感谢你们,这是雪中送炭的情谊!”3月30日上午,北方新报社总编辑李德斌向前来慰问的中海地产工作人员致谢。当日上午,呼和浩特市中海宏洋地产有限公司举行了“同心抗疫·温暖人心”媒体行活动,首站走进北方新报社,为北方新报的员工送去近千个口罩,以及一次性手套、酒精、消毒液、牛

奶、面包等共计50件爱心物资。

中海地产隶属于中国建筑集团有限公司的国有龙头企业,连续11年荣获中国房地产行业领导品牌。进驻呼和浩特十年来,深受青城市民的信赖。“新冠肺炎疫情来袭,我们身临边涌现出许许多多的‘最美逆行者’,不仅有直面病毒的医护工作者,还有人民警察、社区工作人员、默默无闻不求回报的志愿

者,更有深入一线、现场采访的媒体人,为广大老百姓带来最新鲜的新闻资讯。为此,我们特地举办了这次‘同心抗疫·温暖人心’媒体行活动,为一线的新闻工作者奉献一片爱心。”呼和浩特市中海宏洋地产有限公司中海河山郡项目销售经理孙广远接受记者采访时表示,中海地产一直以来热心践行公益事业,特别是此次疫情期间,先后走进内蒙古自

治区妇幼保健院、呼和浩特市新城区人民法院、呼和浩特市住房和城乡建设局、呼和浩特市森林消防大队等单位,为奋战在一线的抗“疫”工作者送去关爱,为打赢新冠肺炎疫情阻击战贡献着自己的力量。此外,为了助力复工复产,1月24日~3月23日,中海环宇天地还为42家商户减免租金100多万元,与商户风雨同舟,共渡难关,彰显了央企的责任与担当。